



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось очередное заседание Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» (ФОТО)



Накануне в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось очередное заседание Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия». В мероприятии приняли участие представители Совета ветеранов.

В ходе заседания обсуждались итоги деятельности ветеранской организации за 2018 год, а также подготовка к отчётно-выборному собранию, которое состоится в ближайшее время, и иные текущие вопросы.



Изображения



13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1281302>